



Уважаемые жители Семилукского района!

От всей души поздравляю вас с Крещением Господним!

Во все времена именно вера укрепляла дух российского народа в дни тяжелых испытаний, вдохновляла на подвиги и достижения во имя Отечества, способствовала духовному обогащению и единению поколений.

Крещение Господне — праздник духовного очищения и радости, дарующий надежду и любовь, напоминающий о вечных ценностях - справедливости, милосердии и любви к ближним.

Разделяя с вами радость этого дня, от всей души желаю всем мира, добра, домашнего уюта, благополучия, согласия и понимания.

*Глава администрации Семилукского муниципального района
Г.Ю. Швырков*